
 

CARTA 
SUELTO



288
YMI SASHIMI ( 21 pcs )
salmon ( 5 pcs ) , atun (  3 pcs  ) , lubina (  3 pcs  ) , pulpo ( 3  

pcs  ) , zamburiña ( 3 pcs ) , gamba roja ( 2 pcs ) , 
cigala ( 2 pcs )

€ 25,90

Y M I  
S A S H I M I



ternera solomiyo flameado, con higado de ganso 

2
TATAKI TERNERA

con salsa teriyaki y ponzu

€ 11,00

 

6
TATAKI ATUN FLAMEADO

sashimi atun flameado envuelto de sesamo 
con salsa teriyaki 

€ 10,00

sashimi salmon flameado envuelto de 

3
TATAKI SAKE FLAMEADO

sesamo con salsa teriyaki

€ 9,50

Y M I  
E S P E C I A L

5
TARTAR GAMBON TIGRE
Gambon tigre hecho, salmon flameado, huevo codorniz flameado,
almendras con salsa teriyaki, mango y con inferior 

 salsa YMI 
€ 11,00

 

4
TARTAR CIGALA

 
cigala, salmon, tobiko, con salsa mango y 
con ensalada y aguacate, crema queso

€ 11,00

   

1
TARTAR ALISADO ROJO

Alisado rojo,tartar salmon, tobiko, mango y 
aguacate con inferior  salsa ponzu y salsa mango

€ 11,00



  

15
ENSALADA DE PULPO
ensalada de rucula y pulpo

€ 7,50

  

13
ENSALADA DE SURIMI
ensalada surimi , tomate , 
sesamo

€ 6,00

14
ENSALADA SASHIMI
ensalada sashimi mixto , gambas , 
salsa cacahuete y ponzu , sesamo

€ 7,50

E N S A L A D A

30
INSALATA GOMA WAKAME
insalata mista con goma wakame*,
sesamo e salsa YMI SUSHI

€ 5,00

12
ENSALADA JAPONESA
ensalada de algas con 
sesamo

€ 6,00

10

 

 

edamame 

EDAMAME 

€ 6,00

27
GARI
zenzero*

€ 3,00

11
WAKAME
ensalada wakame

€6,00

16
ENSALADA DE POLLO
ensalada , tomate , pollo 
rebozado , vinagre dulce

€ 7,00

17
ENSALADA CESAR
ensalada , tomate , pollo 
rebozado , salsa cesar

€ 7,00



B A O

 

 

18
BAO POLLO
pan al vapor , tomate , lechuga , pollo 

 rebozado , mayonesa picante , 
sesamo (2 pcs )
€ 6.00 

 

19
BAO SAKE
pan al vapor , tomate , lechuga , 
salmon rebozado , salsa cesar ,
sesamo (2 pcs )
€ 6.00 



   

 

23
XIAO LONG BAO
bao relleno de carne de cerdo ( 4 pcs )

€ 6,00

   

 

21
GYOZA 
gyozas relleno de carne de 
pollo y verduras ( 6 pcs )

€ 6,00

  

 

 

24
SHIUMAI 
rellenas de carne de cerdo , 
gamba y verdura ( 6pcs )

€ 6,00

  

20
RAVIOLI DE GAMBA
ravioli relleno de gamba y 
verdura ( 6 pcs )

€ 7,50
   

 

 

  

 

22
GYOZA DE VERDURAS
gyozas rellenos de 
verduras mixtas ( 6 pcs)

€ 6,00

A P E R I T I V O S

 

 

 

 

 

  



26
SOPA AGRIPICANTE

salsa tomate , picante , vinagre , 

huevo , tofu , seta , bambu

€ 4,50

25
SOPA MISO

miso , tofu , alga 

€ 3,50

S O P A



  

29

pollo y verdura mixta 
ROLLITOS DE PRIMAVERA 

(  6 pcs )

€ 6,00

  

31
PATATAS FRITAS
patatas fritas

€ 3,50

32
BAO FRITO

 bao freido (6 pcs )

€ 6,00

33
BAO CREMA HUEVO

bao relleno de crema de huevo (2 pcs )

€ 6,50

 

34
BAO

bao al vapor (6PCS )

€ 6,00

  

27
STICK GAMBA 
gamba envuelto de 
piel rollito (5 pcs )
€ 7,50

30
TAKOYAKI
albondigas de pulpo (4 pcs )

€ 6,00

 

F R I T O S

28
MUSLITO DE SURIMI
surimi, pan rallado, cangrejo, 
aceite (4 pcs )

9
GOLD BAG
saco de envuelto, relleno de 
verdura con pollo (6 pcs)

€ 6,00

€ 6,00



     

35
TEMAKI CONO SAKE
cono de wundong frito , salmon 
picante , crema queso , teriyaki (2 pcs )

€ 3.50

Y M I  T A C O

 
 

36
TEMAKI CONO ATUN
cono de wundongv frito , atun picante , 
crema queso , teriyaki (2 pcs )

€ 3.50



42
YMI FUJI
Arroz, queso flameado, 
mayonesa picante y teriyaki, tobiko  (2 pcs )

€ 2,00

43
YMI BLACK FUJI
Arroz black, queso flameado, mayonesa 
picante y teriyaki, tobiko (2 pcs )

€ 2,00

88
YMI FRESA
Arroz , crema queso , fresa, sirope fresa 
(3

89
YMI BLACK FRESA
Arroz negro , crema queso , fresa, sirope
 fresa (3 pcs ) pcs )

€ 3,00 € 3,00



P O K E

46
POKE SALMON STYLE
salmon, gambas cocido , aguacate , 
mango , wakame , cebolla frito , teriyaki , 
sesamo

€ 8,00

45
POKE MIX
salmon , atun , lubina , edamame , 
wakame , kataifi , sesamo , teriyaki

€ 8,00

68
POKE EBITEN
ebi tempura, surimi, aguacate, wakame, 
kataifi, salsa mango, teriyaki,y pistachos 
picados

€ 8,00

69
POKE ANGUILA
anguila, pollo rebozado, aguacate, 
tomate cherry, cebolla frito, alga, salsa 
mayonesa y teriyaki

€ 8,00



Y M I  B O X

47
YMI BOX SAKE
arroz, salmon picante, aguacate, crema 
de queso y salsa teriyaki ( 4 pcs )

€ 7,00

49
YMI BOX ATUN
arroz , atun picante , teriyaki  ( 4pcs )

€ 7,00

50
YMI BOX VENERE
arroz negro , salmon picante , aguacate , crema 
queso , almendras , teriyaki ( 4 pcs )

€ 7,00

 

48
YMI BOX MIURA
arroz , salmon plancha , crema 
queso , teriyaki , sesamo ( 4 pcs )

€ 7,00

44
YMI SANDWICH
arroz cubierto de tempura, salmon, crema queso , 
aguacate teriyaki , sesamo ( 4 pcs )

€ 7,00



ONIGIRI

52
ONIGIRI SPICY SALMON
salmon picante , alga , sesamo , 
mayonesa picante (2 pcs )

€ 7,00

 

51
ONIGIRI YMI
salmon plancha con crema queso, 
alga , sesamo , teriyaki (2 pcs )

€ 7,00

53
ONIGIRI SPICY ATUN
atun picante , alga , sesamo 
, mayonesa picante (2 pcs )

€ 7,00



T E M A K I

56
TEMAKI YASAI
aguacate , pepino , 
ensalada (2 pcs )

€ 7,00

57
TEMAKI EBI FRITO
gamba frito , kataifi , ensalada , 
mayonesa , teriyaki (2 pcs )

€ 7,00

  

55
TEMAKI ATUN
atun , aguacate , sesamo 
(2 pcs )

€ 7,00

59
TEMAKI SPICY SALMON
salmon picante , aguacate , 
almendras , sesamo (2 pcs )

€ 7,00

60
TEMAKI SPICY ATUN
atun picante , aguacate , 
almendras , sesamo (2 pcs )

€ 7,00

 

 

    

58
TEMAKI CALIFORNIA
surimi , gamba cocido , aguacate , 
sesamo (2pcs )

€ 7,00

  

54
TEMAKI SAKE
salmon , aguacate , sesamo ( 2 pcs )

€ 7,00



T E M A K I  E S P E C I A L

 

64
TEMAKI YMI SPICY SALMON
aguacate , salmon picante , ensalada , 
pepino  , almendras (2 pcs )

€ 7,50

 

61
TEMAKI BLACK SAKE
piel de soja , arroz negro , salmon , 
crema queso , aguacate  (2 pcs )

€ 7,50

 

 

62
TEMAKI BLACK ATUN
piel de soja , arroz negro , atun , 
crema queso , aguacate  (2 pcs )

€ 7,50

 

63
TEMAKI YMI  SPICY ATUN
aguacate , atun picante , ensalada , 
pepino  , almendras (2 pcs )

€7,50



C H I R A S I

      

66
CHIRASHI SAKE
arroz con salmon , sesamo , aguacate , 
ikura (1 pcs )

€7,00

65
CHIRASHI ATUN
arroz con atun , sesamo , aguacate , 
ikura ( 1 pcs )

€ 7,50

67
CHIRASHI MIXTO
arroz con sashimi mixto , gamba cocido ,
 sesamo , aguacate , ikura (1 pcs )

€ 7,50



F U T O M A K I

 

71
FUTO NAMAZAKE
salmon , crema queso , 
aguacate , salsa teriyaki ( 4 pcs )

€7,00 

  

72
FUTO VEGETARIANO 

ensalada , pepino , 
aguacate ( 4 pcs )

€ 7,00

73
FUTO FRITO
salmon , aguacate , crema 
queso ,kataifi , salsa teriyaki ( 4 pcs )

€ 7,00

    

70
FUTO CALIFORNIA 

surimi , aguacate , 
mayonesa ( 4 pcs )

€ 7,00



H O S O M A K I

     

75
HOSO PEPINO 

pepino ( 8 pcs )

€ 7,00

     

76
HOSO SURIMI 
surimi ( 8 pcs )

€ 7,00

     

77
HOSO ATUN 

atun ( 8 pcs )

€ 7,00

78
HOSO EBI

gamba cocido ( 8 pcs )
   

79
HOSO AGUACATE 

aguacate  ( 8 pcs )

€ 7,00

 

  

 

80
HOSO SAKE
salmon ( 8 pcs )

€ 7,00

   

74
HOSO ANGUILA 

anguila ( 8 pcs )

€ 7,00

€ 7,00



HOSOMAKI  FRITO

 

84
HOSO FRITO FRESA
hoso salmon frito , crema queso , 
fresa , sirope fresa ( 4 pcs )

€ 7,00

83
HOSO FRITO
hoso salmon  frito , crema queso , 
teriyaki , kataifi ( 4 pcs )

€ 7,00

82
HOSO FRITO MANGO
hoso salmon frito , crema 
queso , mango ( 4pcs )

€ 7,00

81
HOSO MAKI NIDO
hoso salmon frito , kataifi , salmon 
picante , teriyaki ( 4 pcs )

€ 7,00



H O S O M A K I ESPECIAL

   

86
HOSO YMI SAKE
piel de soja , salmon (  8 pcs )

€ 7,00

 

  

87
HOSO YMI ATUN
piel de soja , atun  (  8 pcs )

€ 7,00

  

85
HOSO YMI AGUACATE
piel de soja , aguacate  (  8 pcs )

€ 7,00



URAMAKI

90
URA YMI
salmon plancha , ensalada ,crema 
queso , teriyaki sesamo ( 8 pcs )

€ 7,00

91
URA CALIFORNIA
surimi , aguacate  , pepino , 
mayonesa , tobiko ( 8 pcs )

€ 7,00

93
URA VEGETARIANO
aguacate , pepino ,  
ensalada , sesamo ( 8 pcs ) 

€ 7,00

92
URA SAKE
salmon , aguacate , crema 
queso ( 8 pcs )

€ 7,00



94
URA PHILADELPHIA
gamba cocido , crema queso , 
aguacate ( 8 pcs )

€ 7,00

  

97
URA POLLO FRITO
pollo frito , mayonesa , 

  ,ensalada  salsa teriyaki , sesamo ( 8 pcs )

€ 8,00

U R A M A K I

   

96
URA ATUN
atun , aguacate , sesamo ( 8 pcs )

€ 8,00

  

95
URA EBITEN
gamba frito , ensalada , mayonesa , 
kataifi , salsa teriyaki ( 8 pcs )

€ 7,00



103
URA SUPER
salmon ,  aguacate , crema queso , 
cubierto de atun y aguacate , tobiko ( 8 pcs )

€ 8,50

          

     

100
URA ROMANCE
gambas frito , mayonesa  , cubierto por 
salmon y aguacate , teriyaki ( 8 pcs )

€ 8,50

U R A M A K I  
E S P E C I A L

102
URA LUBINA FRITO
lubina frito ,crema queso , fibra de 
carne , salsa teriyaki ( 8 pcs )

€ 8,50

101
URA ATUN FRITO
atun frito , aguacate , crema queso ,
 cebolla frito , teriyaki ( 8  pcs )

€ 8,50

 



106
URA TIGER
gamba frito , mayonesa , cubierto de 
salmon , kataifi , teriyaki ( 8 pcs )

€ 8,50

  

104
URA RAINBOW
surimi , agucate , mayonesa picante , cubierto 
de sashimi mixto y agucate , teriyaki ( 8 pcs )

€ 8,50

U R A M A K I  E S P E C I A L

 

   

105
URA MANGO
salmon , mango , crema queso , cubierto 

 de mango y salsa mango ( 8 pcs )

€ 8,50

107
CRISPY EBI ROLL
gamba frito , ensalada , cubierto de 
mayonesa con cebolla frito ( 8 pcs )

€ 8,50



 

111
CRAB ROLL
surimi , aguacate , crema queso , 
cubierto de salmon y wakame (8 pcs )

€ 8,50

U R A M A K I  E S P E C I A L

      

110
EXOTIC ROLL
salmon , crema queso , cubierto de 
aguacate y tempura , teriyaki ( 8 pcs )

€ 8,50

108
URA SAKE ALMENDRA
salmon , aguacate , cubierto de salmon 
flameado, almendra con salsa condensada ( 8 pcs )

€8,50

  

109
URA FRESA
pollo frito , crema queso, lechuga, cubierto de 
tempura, crema queso, fresa, sirope fresa ( 8 pcs ) 

€ 8,50



115
SALMON PLUS
salmon frito , crema queso , cubierto de kataifi , 
salsa condensada , sesamo ( 8 pcs ) 

€ 8,00

U R A M A K I  V E N U S

118

arroz negro , salmon , aguacate , crema queso ,  
URA BLACK SPICY SAKE

cubieto de tartar salon picante , sesamo (8 pcs )

€8,00

117                                                  
URA BLACK SPICY ATUN
arroz negro , atun , aguacate , cubieto de 
tartar atun picante , sesamo ( 8 pcs )

€ 8,00

  

116
URA BLACK EBI GOLD
arroz negro , gamba frito , aguacate , cubierto de salmon 

 flameado y kataifi de zanahoria , salsa mango ( 8 pcs )

€ 8,00

119
URA BLACK CAMALEON
arroz negro ,  salmon plancha, crema queso , cubierto de 
queso en loncha , mayonesa picante , teriyaki , pistacho ( 8pcs )

€ 8,50



  

122
TARTAR SAKE
sallmon picado , aguacate , sesamo 
,  salsa ponzu (2 pcs )

€ 5,00

 

120
TARTAR ATUN
atun picado , aguacate , sesamo ,
salsa ponzu (2 pcs )

€ 5,00

121
TARTAR SUZUKI
lubina picado , aguacate , sesamo , 
salsa ponzu (2 pcs )

€ 5,00

T A R T A R

 

3 racion/persona3 racion/persona

3 racion/persona



125
TARTAR ESPECIAL MANGO
aguacate , salmon picado , mango , 
salsa mango

€ 8,50

T A R T A R E S  
E S P E C I A L E S

123
TARTAR ESPECIAL SALMON
tartar de salmon , kataifi , salsa ponzu

€ 8,50

 

 

  

€ 8,5

 

126
TARTAR SPECIALE SALMON VENERE 

arroz negro , salmon tartar , tobiko , 
almendra ,  salsa ymi

0

124
TARTAR ESPECIA DE ATUN
tartar de atun , kataifi , salsa ponzu

€ 8,5 0



R O L L I T O S  E S P E C I A L E S

127
ROLLO SAKE
envuelto de salmon con pepino ,
 salsa yunzu , sesamo (2 pcs )

€ 5,00

           

128
ROLLO SAKE FLAMEADO
envuelto de salmon flameado con pepino ,
 salsa yunzu , sesamo (2 pcs )

€ 5,00

129
ROLLO EBI FRITO
envuelto de salmon flameado con gamba frito , 
crema queso , teriyaki (2 pcs )

€ 5,00



   

 

 

 

       

136
SASHIMI SAKE
SALMON  ( 6  pcs )

€ 8,00

S A S H I M I

     
 

       
     

       
      

€ 12,00

           

138
SASHIMI LUBINA 

LUBINA ( 6 pcs )

€ 8,00

3 racion/persona

135 
SASHIMI MIX ( 9 pcs ) 
SALMON(  3pcs ) ,  (  ATUN 2), 
LUBINA  (2  pcs ) , CIGALA  ( 1 pcs ),
 LANGOSTINO RJOJO (1 pcs) 

 

137
SASHIMI ATUN 

ATUN ( 6 pcs )

€ 8,00



  

141
CARPACIO MIXTO
pescado mixto, gamba cocido , sesamo , salsa 
yunzu

€ 8,50

C A R P A C I O

 

140
CARPACIO SAKE
SALMON , MANGO , SESAMO , 
SALSA YUNZU

€ 7,00

142
CARPACIO LUBINA
LUBINA , SESAMO , SALSA YUNZU

€ 7,00



S U S H I  M I X T O

145
YMI SUSHI PARTY ( 12 
pcs )4 hosomaki, 4 
uramaki,4 nigiri

€ 11.90

146
BARCA MINI (21PCS)
sashimi mixto 6pcs , nigiri mixto 7pcs  ,
 hosomaki 4pcs , uramaki 4pcs

€ 21.95

147
BARCA PLUS (42PCS)
sashimi mixto 12pcs , nigiri mixto 14pcs , hosomaki 
 8pcs , uramaki 8pcs 

€ 40.95



 

 

    

151
NIGIRI SAKE

   salmon  (   5 pcs )

€ 7,00

 

152
NIGIRI AGUACATE
aguacate ( 5 pcs  )

€ 7,00

N I G I R I

 

153
NIGIRI LUBINA
lubina (5 pcs) 

€ 7,00

 

154
NIGIRI PULPO
pulpo (5 pcs )

€ 7,50

 

155
NIGIRI ATUN
atun (5 pcs )

€ 7,50

156
NIGIRI EBI
gamba cocido ( 5 pcs)

€7,00

 

 
 

                     

 

 
salmon  (2  pcs ), atun ( 1pcs), 

lubina  (1 p cs ) , g 

150
NIGIRI MIX

amba (1 pcs)

€ 7,50



N I G I R I  B L A C K

  

160
NIGIRI BLACK ATUN
arroz negro , atun ( 5 pcs )

€ 7.50

  

159
NIGIRI BLACK ATUN STYLE
arroz negro , atun , crema queso , kataifi ( 5 pcs )

€ 7,50

   

158
NIGIRI BLACK LUBINA 

arroz negro , lubina (5 pcs )

€ 7.00

  

157
NIGIRI BLACK SAKE
arroz negro, salmon (5 pcs )

€ 7,00



 

172
NIGIRI ANGUILA
anguila , teriyaki e sesamo ( 5 pcs )

€ 8,00

  

171
NIGIRI AMAEBI
gambon crudo  ( 5 pcs )

€ 8,00

N I G I R I  E S P E C I A L

   

169
NIGIRI BLACK LUBINA FLAMEADO 

lubina flameado, salsa mango, 
salsa teriyaki e almendra ( 5 pcs )

€ 8.00

  

170
NIGIRI BLACK ATUN FLAMEADO
atun flameado, salsa mango, salsa 
teriyaki e almendra ( 5 pcs )

€ 8.00

 

  

167
NIGIRI LUBINA FLAMEADO 

lubina flameado, fibra de 

teriyaki ( 5 pcs)
carne, mayonesa picante e 

€ 8.00

165
NIGIRI SALMON STYLE
salmon flameado, mayonesa picante e teriyaki, 
pistacho ( 5 pcs )

€ 8.00

168
NIGIRI BLACK SALMON FLAMEADO
salmon flameado, salsa mango, salsa 
teriyaki e almendra ( 5 pcs )

€ 8.00

166
NIGIRI ATUN FLAMEADO

teriyaki, pistacho ( 5 pcs )
atun flameado, mayonesa picante e 

€ 8.00

 

 



G U N K A N

175
GUNKAN SPICY SALMON
salmon picante , envuelto de alga , 
sesamo ( 4 pcs )

€ 7,00

 

 

176
GUNKAN SPICY ATUN
atun picante , envuelto de alga , 
sesamo ( 4 pcs )

€ 7,50

 

 
 

 

177
GUNKAN YMI  SPICY ATUN 

piel de soja ,  atun picante , 
tobiko , sesamo (4 pcs )

€ 7,50

178
GUNKAN  YMI SPICYSALMON
piel de soja , salmon picante , 
tobiko , sesamo ( 4 pcs )

€ 7,00

  

179
GUNKAN YMI CHEESE
piel de soja , c rema queso ,  
kataifi ( 4 pcs )

€ 7,00

 

 



GUNKAN ESPECIAL 

 

180
GUNKAN KATAIFI 
crema queso , envuelto de 
salmon , kataifi ( 4 pcs )

€ 8,00

    

 

182
GUNKAN ZUCCHINE
surimi ,  gambas con mayonesa 

 , envuelto de calabazin  ( 4 pcs )

€ 8,00

181
GUNKAN SPICY SAKE 
envuelto de salmon , salmon 
picante , kataifi ( 4 pcs )

€ 8,00

 

183
GUNKAN SPICY ATUN
envuelto de atun , atun picante , 
tobiko  (4 pcs )

€ 8,50



 

186
GUNKAN FRASH
envuelto de salmon , crema 
queso , tobiko (  4 pcs )

€ 8,00

GUNKAN ESPECIAL 

  

184
GUNKAN QUAGLIA
envuelto de salmon , huevo flameado de 
codorniz , tobiko ,  teriyaki  ( 4 pcs )

€ 8,50

€ 8,00

 

185
GUNKAN SPICY ZUCCHINE
salmon picante , envuelto de 
calabacin , tobiko (  4 pcs )

 

187
GUNKAN FLAMEADO SALMON
envuelto de salmon flameado , salmon flameado , 
mayonesa picante , sesamo  ( 4 pcs )

€ 8,00



FIDEOS 
JAPONESES

  

201
UDON CON VERDURA
 verdura mixta

€ 6,00

203
YAKI SOBA EBI
gamba , verdura mixta , huevo

€ 6,00

 

202
YAKI SOBA CON VERDURA MIXTA
verdura mixta , huevo

€ 6,00

200
UDON CON GAMBA 

gamba con verdura 
mixta

€ 6,00



FIDEOS CHINOS

  

205
FIDEOS DE ARROZ CON VERDURA 

verdura mixta , huevo

€ 6,00

  

  

206
FIDEOS DE SOJA CON VERUDRA

verdura mixta

€ 6,00

207
FIDEOS DE SOJA CON GAMBA
gamba , verdura mixta

€ 6,00

 

204
FIDEOS DE ARROZ CON GAMBA
gamba , verdura mixta , huevo

€ 6,00



R A M E N

 

209
RAMEN CON GAMBA
 gamba , verdura mixta , huevo duro 

€ 7,00

  

210
RAMEN CON VERDUR A MIXTA

verdura mixta , huevo duro

€ 7,00



A R R O Z

  

212
ARROZ CON VERDURA MIXTA 

verdura mixta , huevo

€ 6,00
213
ARROZ CON GAMBA
verdura mixta , gamba , huevo

€ 6,00

214
ARROZ NEGRO CON GAMBA
arroz negro con gamba , verdura 
mixta , huevo

€ 6,00

211
ARROZ BLANCO
arroz blanco con sesamo

€ 3,00



P O L L O

216
POLLO CON SALSA PICANTE 
pollo , cebolla , pimiento , salsa 
picante

€ 7,00

 

  

217
POLLO CON SETAS Y BAMBU
pollo con setas y bambu , salsa 
ostra

€7,00

215
POLLO CON ALMENDRAS
pollo , almendras , cebolla , 
pimiento

€ 7,00



P O L L O / V E R D U R A

218
POLLO CON VERDURA

€ 7,00

219
POLLO AL CURRY 

 pollo al curry con calabacin 

€ 7,00

  

220
VERDURA MIX

verdura mixta con setas

221
SETAS CON BAMBU

setas con bambu , salsa ostra

€ 7,00

229
CHAMPIÑON

Champiñon, salsa ostra

€ 7,00

€ 7,00



 

  

223
TERNERA AL CURRY
ternera con calabacin , salsa 

curry

€ 7,50

T E R N E R A

222
TERNERA CON VERDURA MIXTA

ternera con verdura mixta

€ 7,50



G A M B A S

 

224
GAMBA CON VERDURA MIXTA
gamba y verdura mixta

€ 7,50

 

226
GAMBA CON SETAS Y BAMBU
gambas con setas y bambu , 
salsa ostra

€ 7,50

227
GAMBA A LA SAL Y PIMIENTA
gamba salteado , pimiento 

   

228
GAMBA AL CURRY 

gamba al curry , 
calabacin

€ 7,50

 

225
GAMBA CON SALSA PICANTE 

gamba , pimiento , cebolla , salsa 

picante

€ 7,50

€ 7,50



P L A N C H A

 

237
TERIYAKI SAKE PLANCHA
salmon a la plancha , 
teriyaki

€ 7,50

   

238
TERIYAKI ATUN PLANCHA
atun a la plancha , teriyaki

€ 8,50

  

239
TERIYAKI LUBINA PLANCHA
lubina a la plancha , teriyaki

€ 7,50

240
YAKI EBI
langostino , teriyaki ( 4 pcs )

€ 7,50

241
YAKI TORI
pollo , teriyaki ( 4 pcs ) 

242
YAKI SEPIA
sepia , teriyaki ( 4 pcs )

€ 7,50

    

235
GAMBON AL AJILLO 

(4 pcs )

€ 8,00

 

236
ALMEJA AL AJILLO

almejas a la plancha , salsa ajillo 

€ 6,00

   

234
ESPARRAGOS A 

LA PLANCHA

(5 pcs )

€ 6,00

€ 7,50



  

245
POLLO REBOZADO
pollo rebozado con teriyaki

€ 6.00 

T E M P U R A

 

246
TEMPURA EBI
gamba en tempura (5 pcs)  

€ 7,50

 

 

  

247
TEMPURA YASAI
verdura mixta en tempura

€7,50

248
TEMPURA MIXTO
gamba y verdura en tempura

€ 7,50

  

250
CALAMARES
calamares frito 

€ 4,00

FRITTO

249
SAKE REBOZADO
salmon rebozado con 
teriyaki

€ 7,50 

244
ALITAS DE POLLO
alitas de pollo fritos ( 4 pcs )

€ 4.00 

251
PATO
pato con salsa de pato 

€ 7,50 



CAZUELA

 

 

 

257

CAZUELA TERNERA
ternera , verdura mi

 

 

258

 

CAZUELA DE VERDURA 

MIXTA

verdura mixta
€ 8,00

xta

€ 8,50

 

256
CAZUELA POLLO

pollo , verdura mixta
€ 8,50

   

255
CAZUELA GAMBA
gamba , verdura mixta 

€ 8,50



Para evitar inconvenientes desagradables, por favor informe a nuestro personal con antelación si tiene alergias o 
intolerancias alimentarias o si sigue una dieta vegetariana.
Estamos preparados para asesorarte de la mejor manera. Todos los platos pueden contener trazas de sésamo o soja 
y contener glutamato de sodio. Los vinos y bebidas pueden contener sulfitos.

Plato picante

Plato vegetariano

Algunos ingredientes de nuestros platos pueden estar congelados.
en origen o comprado fresco y congelado por nosotros con abatidor para su correcta
conservación cumpliendo las normas sanitarias.
Los productos a base de pescado administrados crudos en nuestro restaurante fueron
previamente sometido a un tratamiento de abatimiento de -20°C durante al menos 4 dias

ALERGENOS PRESENTES

glutencacahuetes Dioxido de azufre
y sulfitos

Crustaceo Lacteos

moluscosaltramuces frutos con Pescado
cascaras/secos

apio

siropesesamo So huevoja



B E B I D A S

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

   
  

  
  

  
  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

400-Agua 0,5 Lt.
401-Agua con gas 0,33 Lt.
405-Coca Cola
406-Coca zero
407-Coca zero zero
408-Nestea
409-Aquarius naranja

410-Aquiarius limon
411-Sprite
412-Fanta naranja
413-Fanta limon
414-Zumo (Melocoton,piña,naranja)
415-Bisolan
416-Copa vino de la casa (tinto,
blanco,rosado)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.00
3.00
3.50
3.50
3.50
3.50
3.50
3.50
3.50
3.50
3.50
3.50
2.50
3.50
3.50417-Calimotxo

420-Jarra sangria 17.95

3.50 

3.50 

3.50 

3.80 

3.80
3.80

33 cl 

33 cl 

33 cl 

33 cl 

33 cl 

440-Estrella Galicia
441-Estrella Galicia 0,0 

442-Heineken
443-Asahi
444-Sapporo
445-tsingtao
446-Jarra sake

33cl
3.50

C E R V E Z A

  
  
  

  
  

  
  

 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       
3.50 

3.00 

1.80 

1.80 

1.80 

3.00 

3.50 

3.50 

3.50 

2.00 

500-Cafe solo
501-Cortado
502-Cafe con leche
503-Cafes tocado
504-Carajillo coñac

505-Carajillo ron

506-Carajillo whisky 

507-Bom bom
508-Infusiones (verde,negro,rojo,manzanilla,poleo menta,

rooibos,frutos de bosque)
509-Infusiones tocao
600-Chupito (licor,whisky,ron,coñac)
601-Copa (licor,whisky,ron,coñac)

2.80

4.50

D I G E S T I V O



 
 

 

 

   

    

   

  

 
 

   

 

     
  

        

        
  

 

 
  5,95 € 

POSTRES

     
  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  4,95 

4,95 € 

€

 

 

 

 5,95 

4,95 € 

€

 

  

 

 

 

3,95 

5,95 

5,95 € 

€ 

€ 

 

 

 

 

4,95 € 

4,95 € 
 

 4,95 € 

8 0 0 - D O R A Y A K I
8 0 1 - C O U L A N T  
D E  C H O C O L A T E

8 0 2 - P A S T E L  D E
 C O C O  Y  P I Ñ A

8 0 4 - S O R B E T E  

8 0 3 - P A S T E L  
D E  T I R A M I S U

D E  L I M O N

8 0 5 - P A S T E L  D E  
Y U Z U

8 0 6 - M O C H I  D E
 N U T E L L A

8 0 8 - M O C H I  D E  
C H E E S E C A K E

8 0 9 - M O C H I
 D E  O R E O

8 1 0 - M O C H I

8 0 7 - M O C H I  
D E  T E  M A T C H A

 D E  M A N G O



 

CARTA DE VINO
VINO LA CASA

Los primeros testimonios documentados del cultivo de la 

vid y la elaboración de vino en Navarra proceden de la 

época de la dominación romana.

NAVARRA

 

 

 

901-CAMPO NUEVO
VINO DE LA CASA BLANCO 

(SECO,SEMIDULCE)

VINO NAVARRA

   

 BLANCO

NAVARRA

 

  

 

900-CAMPO NUEVO
VINO DE LA CASA TINTO 

€  8,95

VINO NAVARRA

   

 TINTO

NAVARRA

 

  

902-CAMPO 
NUEVO
VINO DE LA CASA 

€  8,95

ROSADO

VINO NAVARRA
ROSADO

NAVARRA

  €  8,95



VINO TINTO

   

  

 912-PRINCIPE  DE 
VIANA (TINTO)

  

 
 

910-IN URRIETA 

€  14,95

CUATROCIENTOS

   

 

NAV

TINTO

ARRA

  

  

913-RAM

€  15,95

ON BILBAO

  

   

TINTO

LA RIOJA

  

€  17,95

  

  

   

TINTO

NAVARRA

   

  

911-PAGO DE 
CIRSUS (TINTO)

 

   

TINTO

NAVARRA

  

   

  

914-FAU

€  16,95

STINO I

 

   

TINTO

LA RIOJA

  

€  27,95



  

  

 921-PAGO DE 
CIRSUS  
(BLANCO)

 

     

BLANCO

NAVARRA

  

  

  

924-MAR DE FRADES 

Perlé Millesimato Brut 

€  15,95

Trento Doc

 

   

BLANCO

RIAS BAIXAS

  

   

 

  920-IN U

€  29,95

RRIETA ORCHIDEA

BLANCO

NAVARRA

  

€ 1 3,95

VINO BLANCO

   
 

 922-PRINCIPE DE  
VIANA (BLANCO)

 

   

BLANCO

NAVARRA

  

  

  

€  14,95

923-CANTARRANAS

 

    

BLANCO

D.O RUEDA

  

€ 10,95

€  29,95



   

 930-IN URRIETA MEDIODIA

    

 

  

ROSADO 

NAVARRA

  

 

  

Champagne - 

 

€  12,95

931-LAM BRUSCO

Epernay

  

€ 10,95

ROSADO

VINO ROSADO

932-PRINCIPE V  IANA
 ROSADO

ROSADO 

NAVARRA €  12,95



CAVA

935-MARQUES D 
LA CONCORDIA

CAVA BRUT 
VINTAGE

ALTO PENEDÉS

€  9,95

936-MARQUES 
D LA 
CONCORDIA

CAVA RESERVA

ALTO PENEDÉS

€  11,95


